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передбачає можливість вільного вибору методу амортизації, виходячи з умов отримання 
економічних вигод. Якщо такі умови визначити заздалегідь неможливо, то підприємство застосовує 
прямолінійний метод нарахування амортизації [2].  

На практиці, враховуючи, що комерційний сайт має здатність до поступового зменшення 
своєї економічної корисності, використання прямолінійного методу не дозволить відображати 
реальний фінансовий результат підприємства. Так як основна корисність сайту отримується 
протягом перших 2–3 років, необхідно використовувати більш пропорційні доходам методи 
амортизації: виробничий або метод подвійної залишкової вартості. Однак ведення подвійного 
обліку є незручним для управлінців та фінансових аналітиків, а тому для відображення амортизації 
більш раціонально використовувати прямолінійний метод амортизації [3].  

Отже, у ході дослідження встановлено, що середній термін економічно-ефективного 
використання комерційного сайту становить 7 років, а при розрахунку амортизації слід 
використовувати прямолінійний метод.  
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ВЕНЧУРНА ФІЛАНТРОПІЯ ЯК ДЖЕРЕЛО  

ФІНАНСУВАННЯ БЛАГОДІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
 
За теперішніх економічних та політичних умов в Україні все більшої актуальності набуває 

питання, які стосуються благодійної діяльності, соціальних інвестицій, філантропії, зокрема 
венчурної, тощо. За кордоном в розвинутих країнах питання фінансування соціальних проектів є 
надзвичайно актуальним і йому приділяється достатня увага не тільки підприємцями, інвесторами, 
а й науковцями, які достатньо глибоко досліджують феномен соціальної відповідальності суб’єктів 
господарювання. Зокрема, в даному аспекті надзвичайно актуальним є питання щодо пошуку нових 
інноваційних механізмів фінансування проектів в рамках здійснення благодійної діяльності. Даний 
спектр механізмів такого фінансування є достатньо широкий, до якого входять гранти, 
безвідсоткові кредити, гарантії по кредитам, облігації, венчурне фінансування тощо. 

На думку професора Саламона, сьогодні у світі відбувається революція у фінансуванні 
благодійності і соціального підприємництва, народжується багато цікавих ініціатив, хоча на 
теперішньому етапі в цьому русі задіяне доволі вузьке коло підприємців та інвесторів. Він вважає, 
що для розширення даного кола необхідні інформування учасників процесу, широкий розголос в 
пресі та науковій літературі результатів діяльності організацій соціального сектору, законодавча 
підтримка нових інструментів фінансування, об’єднання провідних гравців сфери для обміну 
кращими практиками і лобіювання загальних інтересів [1, c. 5]. 

Традиційні підходи до фінансування благодійності за сучасних умов господарювання не 
виправдовують очікувань, які покладені на них інвесторами та реципієнтами фінансових вкладень. 
Тому виникає необхідність пошуку нових альтернатив у сфері фінансування благодійності в 
Україні. Найбільш ризиковим та нетрадиційним підходом до фінансування соціальних проектів є 
використання засад венчурної філантропії, що передбачає партнерство між інвестором та 
підприємством-реципієнтом, оскільки інвестор не тільки допомагає фінансово у розвитку того чи 
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іншого соціального проекту, а й має на меті використати весь свій досвід в управлінні та супроводі 
проекту під час його реалізації.  

За кордоном використання засад венчурної філантропії набуло піку своєї популярності і на 
сьогодні даний механізм фінансування соціальних проектів і не тільки набуває популярності і в 
Україні. Тому в Україні варто сприяти розвитку венчурної філантропії, оскільки саме нові 
альтернативні інструменти та ідеї вкладення коштів безпосередньо пов’язані з венчурним 
фінансуванням і носять інноваційний характер. 
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НАПРЯМКИ РЕФОРМУВАНЯ ПОДАТОВОЇ ПОЛІТИКИ  

В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
 

В сучасних умовах господарювання реформування відіграє важливу роль у розвитку 
економіки країни. Зокрема це стосується і податкової системи України, реформування якої має 
забезпечити конкурентоспроможність у світовому фіскальному просторі. Для досягнення цього 
потрібно визначити основні напрями податкової політики. Адже сучасна податкова політика – це 
майстерність поєднання внутрішніх національних потреб та зовнішніх умов ведення бізнесу. 
Стратегічні орієнтири в податковій політиці повинні насамперед враховувати вкрай мінливу 
глобальну економіку та зміни в податкових системах інших країн, особливо торговельних партнерів 
та юрисдикцій з низьким податковим навантаженням [1]. 

В умовах євроінтеграції уряд України планує наблизити податкову систему України до 
європейських стандартів. Свідченням цього є проект лібералізації Податкового Кодексу України, 
який набрав чинності з 01.01.2018 року[2]. Відповідно до нього запроваджується мораторій на 
внесення змін до Податкового Кодексу протягом 3 років і з подальшою можливістю продовження 
ще на наступні роки.  Основна мета ліберального Податкового Кодексу - зменшення податків і 
збільшення пільг для суб’єктів господарської діяльності. Важливим моментом цього проекту є 
поєднання податку на доходи фізичних осіб і єдиного соціального внеску, запровадження 
механізму блокування податкових накладних у Єдиному реєстрі податкових накладних, а також 
скасування акцизного податку з підакцизних товарів, які реалізуються суб’єктами господарювання. 

Відповідно зміни торкнуться і Державної фіскальної служби, де проектом передбачається 
розділити її на сервісну службу і службу фінансових розслідувань, яка буде виконувати функцію 
податкової міліції. 

Важливим моментом даного проекту є запровадження режиму «нульової декларації»[2], 
суть якого полягає в тому, що фізичні особи-резиденти зможуть задекларувати своє майно, доходи і 
немайнові права без притягнення їх до відповідальності та сплати податку і тим самим 
звільняються від обов’язку звітувати про джерела їх надходження.  

Для суб’єктів мікро- та малого бізнесу спрощена система оподаткування набуває 
особливого режиму оподаткування [2]. З цією метою статус мікропідприємців планують розділити 
на дві групи: перша - з   річним доходом до 2 млн. грн.; з фіксованою ставкою  податку 500 грн. на 
місяць; і відсутністю найманих працівників ; друга – річний  дохід  до  5 млн. грн.; ставка податку- 
2% від обсягу доходу;  найманих працівників не більше 10 .  Для підприємств малого бізнесу ставка 
податку  буде залежати від зареєстрованості суб’єкта господарської діяльності, якщо  він є  
платником ПДВ - 3% , якщо  ні -  5%. від суми доходу. . 
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